●安顺日报社出版

●投稿:asrbs@vin.163.com

国内统一刊号: CN52-0029

邮发代号:65-42 今日8版 新闻热线:38181000

● 网址:黔网(http://www.qianweb.com)

市领导会见柏联集团董事长刘湘云一行

本报讯(杨孝政 记者 段斌) 4月30日至5月1日,市 委书记周建琨,市委副书记、市长曾永涛分别会见来我市考 察的柏联集团董事长刘湘云一行,双方就温泉酒店等旅游产 品开发进行意向性合作商谈。

市领导赵贡桥、朱桂云、廖晓龙、贺未泓以及柏联集团商 业管理公司总经理屈强参加座谈会。

周建琨对刘湘云一行的到来表示热烈的欢迎。他说,安 顺旅游资源丰富,拥有黄果树、龙宫、屯堡等世界独有的自 然、人文旅游资源,气候适宜、交通便捷。当前,我市正不断 完善旅游基础设施建设,加大宣传营销力度,致力于打造以 黄果树为龙头的旅游产业升级版。柏联集团拥有国内先进 的开发团队和管理经验,希望双方能选准合作突破点,明确 项目定位,整合优势资源,在深化交流合作中实现互利共赢。

曾永涛说,黄果树旅游资源世界知名、全国一流,却一直 缺乏高端旅游配套设施与之相匹配。柏联集团则拥有国内 先进的温泉酒店开发团队,实力在业内久负盛名。希望双方 能坚定合作信心和决心,共同把黄果树高端温泉酒店项目打 造成带有标志性、代表性的精品项目。

刘湘云详细介绍了柏联集团概况及企业近年来景区建设 成果和温泉酒店开发领域积累的经验。她表示,借助安顺得 天独厚的旅游资源打造高端的富有地域特色和文化元素的高 品质旅游产品,既是打造黄果树景区旅游升级版的需要,也是 柏联集团实现自身发展的良好选择,公司将进一步考察,深入 了解和挖掘黄果树旅游资源及安顺特有文化元素,努力找到 双方合作切入点,共同推进合作取得实质性成果。

市领导看望慰问部分全国劳动模范

本报讯(杨孝政) 4月30日,在"五一"国际劳动节来临 之际,市委书记周建琨慰问了我市部分全国劳动模范,并通过 他们向奋战在全市各条战线上的劳动者致以节日的问候和崇 高的敬意。市人大常委会副主任、市总工会主席王跃参加。

在机器轰鸣的天马虹山轴承有限公司生产车间,周建琨 来到全国劳动模范张繁清和张永裕的工作岗位,向他们致以 节日的问候,并认真了解生产情况和研究成果。周建琨勉励 他们继续发扬劳模精神,在各自岗位上继续勤奋工作、刻苦 钻研,多出成果、勇立新功、再铸辉煌,用自身行动感染身边 人,为全市经济社会加快发展添砖加瓦。

在退休劳模杨兰芳家中,周建琨感谢老人曾为地方建设 作出的贡献,并关切询问老人的身体状况及生活情况,叮嘱 杨兰芳子女要照顾好老人的饮食起居,让老人安享晚年。

周建琨强调,要充分发挥劳模的示范和带头作用,对事 迹突出、影响较大、职工群众公认的一线职工劳动模范要进 行全方位宣传,用劳模的先进事迹和优秀品质感召职工群 众,引领正确的社会风尚。工会组织要继续做好劳模管理和 服务工作,为劳模充分发挥作用创造良好的环境和条件。

市领导调研 五星级酒店建设情况

本报讯(记者 李晓康) 5月1日上午,市委书记周建琨 先后到万绿城铂瑞兹酒店和百灵逸林希尔顿酒店两家五星 级酒店调研建设情况。市领导郭伟谊、廖晓龙陪同。

在万绿城铂瑞兹酒店,周建琨先后查看了酒店广场、宴 会厅、客房等建设进度,详细询问了酒店规格、床位数及相关 情况。周建琨强调,要加大酒店周边绿化建设力度,不断美 化酒店外部环境,要按照一流的设计理念,注重装修材料质 量,保证酒店内部设施高雅、绿色、环保,提升酒店内外环境 的档次和品位。

在百灵逸林希尔顿酒店,周建琨详细了解项目建设施工 进度,在听取相关情况介绍后,周建琨指出,百灵逸林希尔顿 酒店是提高安顺接待服务能力,提升城市形象的重要项目, 要按照细致、精致、极致的要求打造观景客房,要高要求、高 标准、高规划不断完善酒店设计,做优做美酒店环境,努力把 酒店打造成虹山湖畔一张靓丽名片。

周建琨强调,各酒店项目业主要克服困难,高效、合理的 组织施工,针对各阶段施工目标,细化任务,倒排工期,按期 完工。各相关部门要全力以赴提供帮助和支持,加快酒店项 目建设进度,助推我市服务业快速健康发展,为全省旅发大 会的召开提供有力的保障。

市领导到平坝调研 "四在农家·美丽乡村"创建情况

本报讯(杨孝政) 5月2日上午,市委书记周建琨到平 坝县夏云镇调研小河湾"四在农家·美丽乡村"示范点创建情 况。市委常委、常务副市长赵贡桥参加。

在实地查看和了解小河湾"四在农家•美丽乡村"示范点 规划建设情况后,周建琨指出,小河湾地理位置优越,自然风 光秀美,具有很好的自然优势和发展潜力。在"四在农家·美 丽乡村"创建工作中,要进一步理清发展思路,做好村庄整体 规划,把历史文化、风俗习惯、生态环境保护融入创建工作 中,让农村的生产生活风貌得到体现,人与自然和谐相处,切 实把小河湾"四在农家•美丽乡村"示范点打造成"山里江南

周建琨要求,小河湾"四在农家·美丽乡村"创建要与农 业产业结构调整、乡村旅游等统筹考虑、协同推进;要及早谋 划创建完成后的日常管理措施,要通过村规民约、管理制度 等来规范管理,展现新农村的新风貌、新风尚;要改造好原有 的建筑,严格控制新增建筑;要加强基层组织建设,使基层组 织真正成为带领群众发展致富的坚强战斗堡垒。

激情挡不住 干杯黄果树

总第7173期

黄果树国际啤酒节预热活动举办



本报讯(记者 罗希 陈国平) 盛夏五月,瀑花飞扬,激情畅 想。5月1日,黄果树景区啤酒城内一片欢腾,黄果树国际啤酒 节预热活动在这里成功举办。市领导周建琨、赵贡桥、陈好理、 周云、朱桂云、孙宗子、廖晓龙、贺未泓出席预热活动现场。

下午三时,伴随黄果树国际啤酒节节歌《举杯把酒干》激情 节奏的响起,十名金发碧眼的外国舞娘,跳着特色啤酒舞一路舞 近主席台,欢动的热潮汹涌澎湃,狂欢的引信就此点燃,畅快的 歌声、喜庆的礼炮混合着游客的阵阵助威声拉开了啤酒节预热 活动的帷幕。

远处大瀑布白浪涛天,轰鸣而下,啤酒城内酒花飞扬,舞蹈 激扬。在欢快的音乐声中,黄果树国际啤酒节的节徽、节旗、吉 祥物、文化衫一一亮相,同时,"醉美人"、"西南酒王"的奖品-顶配大众途观的揭帘更让人眼前一亮。

啤酒节预热现场最多的,就是来自世界各国的啤酒。喜欢 重口味的,有号称"德国第一黑啤"的猛士黑啤,有贵族身份的 "奥古特"啤酒;想要轻口味的,有淡淡清香的雪花啤酒和台湾啤 酒;酒量大的,一个展位一个展位喝下来,味蕾品尝到的,是积淀 千年的精华。酒量小的,借着三分微醉,纵情荡漾,啤酒节,就这 个feel——倍儿爽!

无啤酒,不美食。大口喝酒,就得大口吃肉。在会场门口,烤 肉的伙计忙得不亦乐乎。端上一盘,咬上一口,咸辣香鲜,汁液满 口,猛呷一口冰冻的"奥古特",浓浓的麦香从鼻孔里散发出来,肉 的鲜、辣的火、麦的浓,冰火两重天的交撞,让你的味蕾爽到爆。

预热活动还向四海宾朋发出邀请,6月19日至7月3日,黄 果树国际啤酒节将正式开启,届时,欢迎大家到集美景、美酒、美 食于一体的黄果树来,共享激情盛宴。

经销商眼中的黄果树国际啤酒节

□本报记者 陈国平

黄果树大瀑布飞瀑流霞,啤酒城内四溢酒香。

在啤酒城提前开放的展厅内,德国柏龙(宝来纳)系列、艾丁 格系列、比利时白熊罗曼系列及中国青岛、燕京、雪花等国内外著 名啤酒品牌纷纷亮相。

"今天还只是活动的预热,效果已经超出我们的预期了。"源 自丹麦哥本哈根的嘉士伯啤酒贵州经销商说,"作为第一次参加 贵州举办的啤酒节,没想到效果会这么好,我们的展位前人潮涌 动,6月19日开幕现场嘉士伯啤酒还会进行大规模展出。"

作为青岛国际啤酒节姊妹节的黄果树国际啤酒节,在贵州系 首次举办。

"黄果树国际啤酒节,我认为是最好的。"一直参加青岛啤酒

节的台湾啤酒贵州经销商说,作为贵州人,能参加家里举办的啤 酒节,那是相当的自豪,贵州大地的黔山秀水和北方城市的粗放 狂野比起来,在夏天举办啤酒节效果更好。国际啤酒节在黄果树 景区举办,集天时地利人和于一体。

据悉,黄果树国际啤酒节开幕当天,德国柏龙(宝来纳)系列、

艾丁格系列等4大系列啤酒,比利时督威旗 下督威、白熊罗曼等3大系列啤酒,中国青 岛、燕京、雪花等品牌啤酒将加大规模展出。 另外,红酒和国外烈性酒白兰地、威士忌等十 余种欧美及欧洲地区的酒企将参展。国内的 茅台、习酒、郎酒等白酒也将亮相。

啤酒节助推打造 黄果树旅游升级版 本报讯(记者 刘仲强) 5月1

日,黄果树国际啤酒节"五一"预热 活动正式举行。

黄果树国际啤酒节作为第十 届全省旅发大会和2015贵州黄果 树瀑布节的活动内容,将于6月19 日在黄果树啤酒城正式开幕。

黄果树旅游集团股份有限公 司董事长冷朝阳说,举办好这一次 啤酒节,有利于加快黄果树旅游的 国际化进程,能够有效弥补目前黄 果树产业缺失的问题。

冷朝阳说,黄果树作为国际知 名的大瀑布,国家5A级旅游景区, 却没有走到国际旅游的平台上 来。同时因为没有实实在在的产 业项目作支撑,黄果树的三产税收 基本为零,这是非常尴尬的一个现 状。这次啤酒节办好了,就标志着 我们在景区升级版的打造、景区国 际化的进程上又迈出了一大步,后 续对黄果树景区"国际知名旅游度 假胜地"的打造就会水到渠成,事 半功倍。我们可以在办好啤酒节 的同时,通过啤酒节的带动,做好 美食、娱乐、会展等,将黄果树的第 三产业运作起来,使区域内的产业 链、综合体形成联动,从而进一步 助推黄果树旅游升级版的打造。

贵阳市旅行社协会会长吴比 告诉记者,黄果树是我省最重要和 最主要的旅游目的地和旅游产品, 全省所有的旅行社都与黄果树有 着密切的联动。随着近年来黄果 树的飞速发展,黄果树的品牌知名 度和影响力也不断扩大,越来越多 的游客来到黄果树旅游休闲。

吴比说:"黄果树国际啤酒节 是黄果树一个新的旅游商品,可以 把更多的休闲理念引入到黄果树, 让更多游客到这里休闲旅游度 假。同时,我们也可以通过黄果树 啤酒节的举办,将黄果树更多的旅 游产品推介给客户,从而吸引更多 游客来到黄果树,助推黄果树旅游 的大发展,把黄果树打造成'国际 知名、国内一流'的旅游目的地和 休闲度假胜地。



省旅游局调研大屯堡景区项目建设

本报讯(记者 覃震) 4月30日,省旅游局局长傅迎春率 队赴西秀区七眼桥镇、旧州镇,平坝县天龙镇调研第十届贵州 旅发大会大屯堡景区重点项目建设情况。市委常委、西秀区 区委书记郭伟谊,副市长廖晓龙、省旅游局总规划师史静一以 及贵旅投、市旅游局、旅发大会指挥部综合协调组、县区相关 负责同志陪同调研。

在云峰屯堡景区,傅迎春一行先后调研了牛蹄关游客服 务中心、停车场、道路沿线及主会场生态绿化、周边配套建筑 改造建设情况,随后还到云山屯、本寨查看了民居修葺、立面 施工及周边环境整治情况。

傅迎春指出,会场及相关景观的包装与打造要围绕大会 主题,突出屯堡风格。房屋建设改造,要与山体田园融为一 体,突出高低层次感,适当扩大博物馆体量,展示大气屯堡风 格;会场生态环境建设,要以流水带动会场灵气,最大限度保 留水稻田,还原屯堡农耕文化;特色民居修葺要多听取专家意 见,通过门窗、墙面、水井等配套设施的修缮,在细节处精细化

傅迎春在得知旧州镇正积极引导新业态入驻,不断完善 业态设计时,他鼓励相关部门,要盘活资源、灵活运用,串联旧 州美食文化,打造游客参与式、体验式旅游,让游客留恋旧州、

在天龙屯堡景区,傅迎春一行先后查看了景区广场、文化 传承馆以及中心古镇房屋立面整治情况,傅迎春指出,景区内 部提升改造与外部环境整治要同步进行;负责部门要身体力 行、多角度思考,力争为游客提供人性化服务。

傅迎春对我市大屯堡景区旅发大会项目建设推进情况给 予肯定,他要求,要按照道法自然的原则,合理规划会场布局, 加快周边山体绿化,突出山水田园自然风光,还原屯堡农耕特 色;要深度挖掘屯堡文化,寓情于景,讲好屯堡故事;要精心策 划,提炼屯堡特色,融合国际化、开放化元素,精简开幕式系列 活动;要树立品牌意识、打造精品,突出屯堡建筑群风格,为下 一步发展精品客栈,入驻新型业态奠定坚实基础。

"五一"小长假全市共接待游客逾 158万人次 实现旅游总收入8.7亿元

本报讯(记者 罗希 鲁开伟) 5月3日,记者从市旅游局 获悉,我市"五一"小长假旅游氛围浓郁,旅游市场热闹火爆, 据统计,全市共接待游客158.14万人次,同比增长35.91%,实 现旅游总收入8.7亿元,同比增长36.72%。

据介绍,"五一"小长假期间,全市各景区景点精心准备, 推出了丰富多彩的旅游产品和优惠活动,吸引了众多游客,呈 现出"老景区新姿态,巧梳妆、迎客来"、"新景点新市场,巧分 流、免拥堵"的主要特点。

黄果树景区半边街新推出的新景点——"听瀑亭"、"沐雾

亭"、"发呆亭",吸引了不少游客驻足观瀑、拍照留念。此外, 景区还为游客推出了热气球体验项目,从空中观看大瀑布,获 得不少游客的喜爱。

"五一"小长假第一天,黄果树景区推出了"黄果树国际啤 酒节预热活动"。活动期间,开放了贵州首个啤酒大棚区,还 邀请德国酒娘团队、外籍热舞团队、地戏表演团队、布依竹筒 舞团队等国内外演出团队开展"热身"表演,让广大游客提前 领略黄果树国际啤酒节的浓郁氛围。

(下转3版)

2015年虹湖 音乐季今晚开演

本报讯(记者 王萍) "幸福安顺·诗 意虹湖"2015年虹湖音乐季首场演出将 于今晚7点30分在虹湖音乐喷泉广场正 式拉开帷幕,本场演出主题为"光荣与梦 想·穿越时空的青年精神——纪念五四青 年节暨大三线建设50周年"

据了解,虹湖音乐季活动已成功举办 两季,演出近20场,观众已达百万人(次), 赢得了众多安顺市民的喜爱。本年度音乐 季由西秀区委、区政府、共青团安顺市委、 市文联、市工业和信息化委主办,西秀区区 委宣传部、市音乐家协会、西秀区文体广电 旅游局承办,旨在利用音乐时空引领公共 文化试听高度,用众人合唱展示文化名城 安顺的文脉魅力,同时为安顺广大音乐爱 好者搭建一个交流平台,使广大市民在家 门口听上音乐会,享受音乐盛宴。

首场演出将有安顺众多企事业单位、 表演艺术团队现场献上《天空之城》、《在 灿烂的阳光下》、《我的贵飞》、《大眼睛》、 《永远的光辉》、《山楂树》、《我相信》、《爱 在安顺》等歌舞,此外还有小品《安吉那些 事》、T台秀、配乐诗朗诵《扬帆启航展望》 等创意演出,可谓精彩纷呈。

近日,接中共贵州省委通知: 胡吉宏同志任中共安顺市委委 员、常委、副书记;

阳向东同志不再担任中共安顺市委 副书记、常委、委员职务。

